☞ ■冬殿阳市彬县每年500万电子商务发展专项资金支持电商发展

内容来源: 西安弈聪信息技术有限公司(http://www.xaecong.com)

关键词: 咸阳,电子商务

内容概要:

今年以来,咸阳市彬县多措并举提升改造传统零售业,大力推进电子商务发展。彬县出台了《彬县加快推动电子商务发展的实施意见》,提出将以电商起步年为契机,鼓励支持待就业大学生、农村青年、大学生村官等群体实现网上创业,积极开展百企千店万人电子商务推广...

正文:

今年以来,<u>咸阳</u>市彬县多措并举提升改造传统零售业,大力推进<u>电子商务</u>发展。彬县出台了《彬县加快推动电子商务发展的实施意见》,提出将以"电商起步年"为契机,鼓励支持待就业大学生、农村青年、大学生村官等群体实现网上创业,积极开展"百企千店万人"电子商务推广培训活动,整合县域内职业教育和社会力量资源,对大学生村官、返乡大学生、网店经营户、家庭农场主、合作社和龙头企业负责人等实行包括入门型、实用型和专业型三个层次的"菜单式"培训,聘请电子商务知名专家、顶尖人才、创业先锋担任县域经济发展顾问。



成立电子商务领导小组,制定出台了《彬县促进电子商务发展奖励扶持办法(实行)》,从2015年起(暂定三年),县财政每年列 支500万元电子商务发展专项资金,支持电子商务的生产经营、宣传推广。

组建两个组织。一是建立彬县电子商务协会,加强线下生产、线上销售、物流配送相互对接、良性互动,提高会员单位自我管理和服务能力。二是组建电子商务专家顾问团,为政府发展规划和政策制定、重大事项决策提供咨询意见和最新研究成果提供方案和建议。

实施三大工程。一是品牌宣传推广工程。整合现有特色产品,注册统一商标,通过投放广告、网上专题宣传,扩大电子商务的影响力和吸引力。二是"特色中国彬县馆"建设工程。实施"特色中国彬县馆"建设项目,梳理、整合彬县农特产品资源线上销售,打造彬县农特产品名优品牌。三是"微彬县"特色平台建设工程。立足微信公共平台,建设集社区生活服务、娱乐、保健、旅游和传媒资讯等为一体的电子商务云服务平台,形成"实体经营+云服务平台+同城配送"的创新商品流通模式。

完善四项体系。一是应用网络体系。完善网络基础设施,推广应用移动电子商务、移动小额支付,率先在公共区域实现WiFi全覆盖。二是物流配送体系。规划建设物流园区,引进国内20强快递物流企业,建立物流仓储信息发布平台,提高电商物流服务的协同性。三是电子支付体系。鼓励金融机构提供各种电子支付模式服务,开展便捷、规范和统一的在线支付服务。四是产品质量检测与控制体系。依托咸阳市农产品检测中心平台,为涉农产品电子交易提供质量安全保障。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安,为西安企业提供网站优化,软件开发,软件外包,电子政务,网站建设、企业网络营销咨询服务及实施 为主体业务,为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等,在MYSQL,MSSQl数据库系统,ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长,经验丰富,是业内技术服务最全面,技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

